



Direcția Generală AM POS Mediu

Nr. înregistrare: 148443 / CG /21.10.2014

**Clarificări la documentele de atribuire pentru proiectul
„Organizarea întâlnirii cu beneficiarii axei prioritare 1 POS Mediu și a
reuniunii XV a Comitetului de Monitorizare POS Mediu”**

Nr.	Intrebări	Răspunsuri
1.	Va rugam sa ne precizati ce capacitate trebuie sa aiba sala de conferinta pentru ziua a-2-a (29.10.2014), avand in vedere ca informatia este interpretabila (nu am inteles daca este nevoie de o singura sala pentru 90+80 persoane sau o singura sala pentru 90 de beneficiari);	Sala trebuie să aibă o capacitate maximă de 90 persoane. In data de 29.10 va găzdui 90 persoane, iar în data de 30.10 un număr de 80 persoane.
2.	Referitor la aranjamentul salii de conferinta, dorim sa ne comunicati daca este obligatoriu un aranjament în forma de U, deoarece salile de conferinta cu o suprafata de 190 mp, asa cum a fost solicitat prin caietul de sarcini, pot acomoda maxim 60 de persoane in acest tip de aranjament;	Pentru ziua reuniunii Comitetului de Monitorizare (30.10), 40 de persoane vor sta la masa în forma de U, restul fiind așezați în teatru, iar în ziua întâlnirii cu beneficiarii (29.10) va fi un prezidiu de 10 persoane și restul invitaților vor fi așezați în teatru.
3.	Va rugam sa precizati capacitatea salii mici pentru discutii si conferinta de presa si echipamentul necesar pentru aceasta sala (daca este cazul);	Sala mică pentru discuții / conferință de presă va avea un spațiu pentru un prezidiu de maxim 5 persoane și locuri pentru 10 ziariști. Echipamentul: instalație de sonorizare cu minim 2 microfoane.
4.	Referitor la serviciile de masa care trebuie asigurate participantilor in data de 29.10.2014, va rugam sa precizati daca se va servi masa pentru cei 90+80 participanti in aceeasi incinta sau se doreste organizarea meselor separat pentru cele 2 grupuri (beneficiari si participanti la CM);	Autoritatea Contractantă solicită servirea mesei pentru cei 170 persoane într-o singură sală.
5.	Va rugam sa ne comunicati un numar estimat de pagini care trebuie multiplicat pentru intalnirea cu beneficiarii si reuniunii CM POS Mediu;	Autoritatea Contractantă estimează un număr de 150 pagini pentru multiplicare/persoană pentru ziua Comitetului de Monitorizare. Pentru întâlnirea cu beneficiarii nu vor fi materiale pentru printare.
6.	Avand in vedere timpul scurt avut la dispozitie de la data depunerii ofertelor la data planificata pentru inceperea evenimentelor, am dori sa ne comunicati daca	Perioada de desfășurare este fixă și nu poate fi schimbată deoarece a fost agreată în prealabil de reprezentanții Comisiei Europene. Autoritatea Contractantă a transmis deja



Nr.	Intrebări	Răspunsuri
	exista posibilitatea decalarii perioadei de desfasurare a acestora (din experienta noastra, doar pentru transmiterea invitatiilor si primirii confirmarii participantilor este nevoie de cca. 7 zile, pentru a putea creste sansele atingerii numarului estimat de participanti);	invitatiile de participare și, ca urmare, această activitate se elimină din Caietul de Sarcini.
7.	Va rugam sa ne precizati daca baza de date a persoanelor vizate pentru participarea la eveniment carora urmeaza sa le trimitem invitatii, cat si lista reprezentantilor mass media care vor participa la conferinta de presa, vor fi furnizate de Beneficiar.	A se vedea răspunsul la punctul 6. Pentru reprezentanții mass media, lista va fi furnizată de Autoritatea Contractantă.
8.	Pentru traducerea simultana romana – engleza / engleza – romana si romana – franceza / franceza – romana este nevoie de 4 interpreti, din experienta noastra, pentru a asigura o traducere corespunzatoare; va rugam sa clarificati acest aspect, mentionand clar modalitatea in care doriti sa se faca traducerea si numarul de ore necesar pentru serviciile de interpretariat.	Numărul de ore necesar este de aproximativ 9 ore pentru ziua reuniunii Comitetului de Monitorizare. Rămâne la latitudinea operatorului economic numărul de interpreți atât timp cât oferta financiară se încadrează în valoarea estimată a proiectului.

Clarificările detaliază, completează sau modifică unele prevederi ale documentației de atribuire și devin parte componentă a acesteia.

**Director General
Ciprian GHIOC**



MINISTERUL MEDIULUI
ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

Avizat: Mario Daniel SOARE, Director DAT

Elaborat: Mirela ZOIA, Consilier, DAT

Madalina ENACHE, Consilier Afaceri Europene, DAT